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Solugdo — Desafio 10 — Quais sdo os nimeros?

Veja a solugdo abaixo.

Podemos encontrar os nimeros utilizando sistemas de equagdes. Tomando X, y € z 0s nimeros que desejamos
encontrar.

Entdo, temos:

x+y =9
Ix+z=11
y+z =14

e Isolando o x na primeira equagdo, temos: x = 9 -y.
e Substituindo o valor de x na segunda equagdo, temos: 9-y +z = 112> -y +z = 2
e Dai, temos:

y+z =14
{y+z—2 »2z=16 oZ =8ey =6

Substituindo o valor de y na primeira equacdo, temos que: x = 3.

Inscreva-se no nosso canal e até o préximo desafio.



